

国务院表彰民族团结进步模范

胡锦涛发表重要讲话提4点要求

新华社北京9月29日电(记者 孙承斌 李亚杰)国务院第五次全国民族团结进步表彰大会29日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,新形势下,我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻党的民族政策,扎扎实实做好民族工作,大力促进我国各民族在社会主义大家庭中和衷共济、和睦相处、和谐发展,奋力开创我国民族团结进步事业新局面,不断形成实现国家兴旺发达、人民幸福安康的强大力量,不断形成实现社会和谐稳定、国家长治久安的强大力量,不断形成实现中华民族伟大复兴、为人类作出更大贡献的强大力量。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由温家宝主持。大会表彰了包头市人民政府等739个全国民族团结进步模范集体和周晓红等749个模范个人。胡锦涛在讲话中就推进我国民族团结进步事业提出4点要求。第一,进一步推动各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,高举各民族大团结旗帜,不断巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系,显著加快民族地区保障和改善民生进程,让各族人民共享改革发展成果。第二,进一步推动民族团结进步事业创新发展,总结和发扬成功经验,探索和创新工作思路,不断丰富民族团结进步事业内涵、创新民族团结进步事业活动。第三,进一步动员全社会投身民族团结进步事业,增强广大干部群众维护民族团结的自觉性和坚定性,使维护民族团结、维护社会稳定、维护祖国统一成为各族人民的共同意志和自觉行动。第四,进一步加强和改进对民族团结进步事业的领导,不断提高驾驭和解决新形势下民族问题的能力,推进民族工作制度化、规范化。大会开始前,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等会见了全体代表。

徐光春在接见“双60”人物代表时表示

学习“双60”人物推进中原崛起

本报讯(河南日报记者 平萍 陈小平 本报记者 李娜)昨日下午,省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州亲切接见了刚刚评选出的“60位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和60位新中国成立以来感动中原人物”代表或亲属代表。他强调,要广泛学习、大力弘扬“双60”人物崇高精神和英雄事迹,为加快“两大跨越”、推动中原崛起提供强大精神力量。省四大班子领导郭庚茂、陈全国、王全书、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、李新民、曹建新、李柏拴等参加了接见。

为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”和王百姓、邓亚萍、魏青刚等“60位新中国成立以来感动中原人物”。徐光春在接见时,发表了热情洋溢的讲话。他动情地说,新中国成立60周年庆典很快就要在北京隆重举行了,在这个人民的节日即将到来之际,我们在这里和刚刚被评为“双60”的河南各方面的英模人物见面,感到十分高兴、十分荣幸。新中国成立以来60年也是历经艰难曲折的60年,中国人民在中国共产党的领导下,不断克服各种困难,推进中国特色社会主义事业取得伟大成就,现在我们国家已经昂然屹立于世界民族之林。徐光春说,省有关部门组织全省人民评选出了60位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物、60位新中国成立以来

感动中原人物,很有意义。我代表省委、省人大、省政府、省政协、省军区向被评为“双60”的同志表示热烈祝贺,并致以崇高敬意。为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和新中国成立以来感动中原人物,为中国革命事业、社会主义建设事业作出了突出贡献,是党的忠诚卫士、国家的栋梁之材、人民的模范公仆,你们身上反映出的中国共产党人的高贵品质和中国人民的伟大民族精神永远激励我们为党的事业更好地工作,为人民利益更好地奋斗。全省人民都要向你们学习,像你们那样忠于党的事业,像你们那样为祖国建设服务,像你们那样为人民利益奋斗。你们的崇高精神、高尚品质和英雄事迹一定会得到广泛传扬,成为河南人民加快“两大跨越”、推进中原崛起的强大精神力量。

接见之后,河南省“双60”人物代表座谈会召开。孔玉芳作了讲话,她说,“双60”人物的先进事迹和他们身上凝结的崇高精神,是全省人民宝贵的精神财富,十分值得珍惜,应该大力发扬。要广泛宣传,在全省上下掀起学习英雄模范、崇尚英雄模范的热潮,要以他们为镜子、为标杆,查找自身差距,明确努力方向;要在工作中自觉践行,努力把学习“双60”人物的成果转化为继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐的实际行动。“60位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”代表李子纯的外孙女李杉,“60位新中国成立以来感动中原人物”代表:安阳滑县华康实业有限公司董事长李官奇、黄河科技学院院长胡大白、郑州市消防支队特勤大队大队长李隆分别发言。

郑州职教园区首进本科院校

本报讯(记者 郭在伟)昨日,刚刚迎来百年校庆的河南理工大学再迎喜事,该校万方科技学院郑州校区2009届新生开学典礼在郑州职教园区举行,这也是入驻郑州职教园区的首家本科院校。省领导李柏拴、徐济超,省教育厅厅长蒋笃运出席典礼。河南理工大学万方科技学院是经教育部批准的河南省第一所本科层次的独立学院,2002年开始招生,目前共设置27个本科专业,4个专科专业。该学院郑州校区投入使用后,学院拥有郑州、焦作两个校区,占地面积1042亩,校舍面积21.54万平方米。据介绍,学院将从河南理工大学本部聘请相关专业的骨干教师授课,确保教学质量。河南理工大学始建于1909年,前身是焦作路矿学堂,是我国矿业高等教育的发源地,是河南省重点建设的骨干高校、教育部本科教学工作水平评估优秀学校。

中船重工高科技产业园在郑奠基

本报讯(记者 成燕 通讯员 杜军)昨日,中国船舶重工集团第七一三所高科技产业园区在我市高新区奠基。该园区计划于2015年基本完工,预计投入建设资金近10亿元。市领导赵建才、孙金献等为该园区奠基。今年3月11日,省、市政府分别与中国船舶重工集团公司签订战略合作框架协议,支持七一三所建设高科技产业园区、研发中心及生产基地,用于开展轨道交通站台装备、船舶配套设备、公路超限超载综合信息管理系统、风电配套设备等产品产业化发展。新奠基的产业园区总面积8.59万平方米,被列为我市重点建设项目。该园区将统筹军民两用高新技术的开发创新和孵化,统筹民用品各产业项目加工生产,形成舰炮、导弹发射装置、特种物流设备、民用品专业研究设计开发生产制造中心。

期货大厦郑东新区开建

预计后年投用

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬)昨日,郑东新区CBD期货大厦开工建设,市领导赵建才、李柳身、王哲为项目剪彩。期货大厦是郑州商品交易所搬迁入驻郑东新区CBD置换项目,位于CBD外环,是以期货市场、银行业务为主的金融类建筑。为彰显CBD建筑规划,突出金融建筑品质和期货行业特性,期货大厦委托

美国贝氏建筑事务所进行方案设计。大厦设计高度120米,地上28层,地下两层,总建筑面积约57000平方米,其中地上建筑面积约48800平方米,地下建筑面积约8200平方米,预计2011年投入使用。据介绍,目前郑东新区CBD内环30栋高楼已全部建成并投入使用,外环除昨日开工建设的期货大厦,只剩下两栋还未开工。

人大系统书画摄影展昨开幕

本报讯(记者 潘燕)为庆祝新中国60华诞和地方人大常委会设立30周年,昨日上午,由市人大常委会举办的全市人大系统书画摄影展正式开展。市领导马懿、白红战、王旭彤、栗培青、王平、雷志、刘全心、王跃华、岳喜忠出席开展仪式。本次书画展展出书法作品80多幅,绘画作品20多幅,摄影作品170多幅,作者都是驻郑的各级人大代表和县(市)区

人大工作者,他们用书法、绘画、摄影等艺术形式,热情讴歌新中国成立60年的辉煌成就和我国民主法制建设走过的坚实步履,表达人们对坚持完善人民代表大会制度、推进社会主义法制建设的坚定信念,充分展示了各级人大代表和人大工作者的精神风貌和艺术素养。市人大常委会秘书长刘焕成参加开展仪式。

烟花就位 只待今晚

郑州国庆60周年焰火晚会今晚举行。昨日,记者在五一公园燃放点看到,燃放现场已经清场,工人们正在认真装填烟花弹,燃放准备工作正有条不紊地进行。

本报记者 唐强 摄



专家学者纵论 郑州发展60年

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)由市委宣传部、市社科联、市委党史研究室联合举办的纪念新中国成立60周年理论研讨会28日在黄河饭店举行。来自郑州大学、省委党校的专家学者就60年来我市经济社会发展取得的辉煌成就和成功经验进行了探讨总结。专家们一致认为,郑州与全国、全省一样,经过60年艰苦奋斗,特别是经过30年改革开放,经济社会发展取得了辉煌成就。主要体现为:综合实力显著增强,去年,郑州跨入“世界特色魅力城市200强”行列,居“中国城市竞争力排行榜”第18位便是最好的证明;基础设施日益完善,城市规模不断扩大,城市功能不断增强,城市品位不断提升,人居环境不断优化;对外经济全面开放,对外贸易飞速发展,招商引资成效显著,对外经济技术合作蓬勃发展;社会事业繁荣发展,人民生活富裕小康等。会议提出,全市社科理论工作者要加强研究新中国成立60年来的伟大进程、辉煌成就和宝贵经验,加强对党的十七届四中全会精神和中国特色社会主义理论体系的研究,为郑州经济社会发展提供强大的理论服务和智力支持。

60幅新照旧图 记忆郑州巨变

本报讯(记者 李颖)60年弹指一挥间,当年那个在中国地图上都难觅踪影的郑县如今变成什么样了?昨日,在绿城广场举办的“郑州记忆”摄影展,用600多幅照片见证了郑州翻天覆地的变化。市领导白红战、丁世显、雷志、王薇等出席开展仪式。影展由市委宣传部、省摄影家协会、市文联主办,从征稿到展出不足一个月的时间里,征得作品千余张。展览精选出的600多幅照片分为两部分,分别是历史回顾篇和改革发展篇,展示了从1907年至今郑州的沧桑巨变,记录了郑州发展进程中的精彩瞬间。历史回顾篇中,1907年的郑州教会医院,郑州八景之一的开元寺塔、最早的二七纪念塔等一大批老照片弥足珍贵;老一辈无产阶级革命家毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平等视察郑州的老照片让人振奋。改革发展篇中,彩色照片中显示郑州的城乡面貌发生明显改变,人民生活水平得到显著提高,国际会展中心、河南艺术中心等郑州地标性建筑充满时代气息。展览在绿城广场免费展出到10月1日。

致读者

根据市政府办公厅关于10月3日至10月8日停报,10月9日起恢复正常出版。郑州日报编辑部 2009年9月30日

郑州新玛特总店 大商集团 总店服务超越一步

我又被新玛特新店“雷”了一下

60个小时不打烊

(9月29日上午11:00-10月1日晚上24:00)

- ★ 午夜免费看电影
- ★ 午夜免费宵夜
- ★ 餐饮名店一律半价
- ★ 异国风情演出:巴西、乌克兰、西班牙、南非、俄罗斯、古巴

地址:中国 郑州花园路与农业路交汇处
总台服务电话:800-883-8055 会员专线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222

郑州新玛特总店 大商集团 总店服务超越一步

超级黄金周 到新玛特总店能买

- ★ 红星美凯龙家居(10月1日)
- ★ 大商电器、国美电器二七新活馆(9月30日)
- ★ 鑫苑景园、鑫苑逸品香山、鑫苑国际城市花园
- ★ 果岭山水3期、曼哈顿的豪宅
- ★ 家乐福超市的白菜、大商超市的萝卜
- ★ 进口大众汽车、别克汽车

以上各店接收新玛特总店购物券

地址:中国 郑州花园路与农业路交汇处
总台服务电话:800-883-8055 会员专线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222